Pszichológia II. vizsga
(2005. május 25.)

Több válasz (15 pont, a rossz válasz mínusz pont!)
1. Gestalt – a csoportosítás elvei

a) közelség

c) hasonlóság

e) illúzió


b) tömörség

d) zártság

2. Monokuláris jelzőmozzanatok

a) mozgásparallaxis

c) monokuláris diszparitás

e) relatív nagyság


b) takarás

d) 

3. Csecsemőkutatási technikák

a) klinikai módszer

c) habituáció

e) nézés figyelése


b) cumizás figyelése

d) Révész-Nagy teszt

Párosítás (8 pont)

4. Piaget
5. Baillargeon

6. Maslow

7. Baddeley

8. Guilford

9. Tarrance

10. Hebb

11. Marckworth


A) önaktualizáció

B) fenntartott figyelem

C) központi végrehajtó

D) körök teszt

E) optimális aktiválásszint elmélet

F) klinikai módszer

G) tárgyállandóság 

H)

Egy helyes válasz (5 pont)
12. Melyik igaz?

a) IQ=ÉK/MKx100

c) IQ=MK+ÉK


b) IQ=MK/ÉKx100

d) IQ=MK/ÉK+100

13. Melyik a kakukktojás?

a) korai szűrés

c) találat


b) kihagyás

d) téves riasztás

14. Melyik a kakukktojás?

a) tárgyállandóság

c) számállandóság


b) nyelv…

d) szimbolikus játék

15. Melyik a kakukktojás?

a) adatvezérelt

c) alulról felfelé


b) Gibson

d) következtetési folyamat

16. Melyik a kakukktojás?

a) téri

b) zenei

c) testi-kinetikus

d) globális

Melyikre jellemző, hova tartozik? (12 pont)

A) Klasszikus kondicionálás


B) Operáns kondicionálás

17. Pavlov

18. Effektus törvénye

19. Félelem kondicionálása
20. Bejósolható

21. Jutalom

22. Rescorla

23. Shaping

24. Skinner

25. Társítás
26. 

27.

28.

Kis esszé: emlékezet rekonstruáló természete (8 pont)

Nagy esszé: hasonlítsd össze Binet és Wechsler IQ tesztjét! (12 pont)

Plusz feladat: foglald össze az általad választott ajánlott olvasmányt!
(Azt hiszem, 28 ponttól  volt kettes, ahova nem írtam semmit, arra nem emlékszem.)

